
ОБУКА ВОЛОНТЕРА

Центар УФ-а за помоћ деци из угрожених подручја организовао је у четвртак, 22. 05. 2014. 
обуку  волонтерa који су се пријавили да учествују у његовом раду. Центар је основан са намером 
да деци из подручја угрожених поплавама 
омогући  васпитно-образовне активности које 
су остварљиве у ванредним условима.  
Велики број волонтера пријавио се Центру у 
кратком року. Укупно 142 волонтера прошло 
је обуку. Већину волонтера чинили су студенти 
Учитељског факултета у Београду. Поред 
њих, пријавили су се и студенти са следећих 
факултета:  Филолошки, Математички, Физички, 
Географски, Филозофски, Правни,  ФАСПЕР, 
ФОН и ФПН.
Присутнима се обратила Марија Милисављевић, 
студент четврте године УФ-а и волонтер Црвеног крста већ шест година. Она је поделила своја 
искуства у раду са евакуисаним људима и децом у  прихватилиштима. Студенте је поздравио глумац 

Светислав Гонцић, који је и сам протеклих дана био ангажован у 
хуманитарном раду. 
Након уводних обраћања, волонтери 
су подељени у групе састављене 
од студената васпитачког смера, 
које ће бити усмерене на рад са 
предшколском децом и групе 
састављене од будућих учитеља, које 
ће радити са децом школског узраста. 
Свакој од ових група придружили су 
се студенти са других факултета. 
Волонтери су, затим, у мањим групама, 
приступили радионицама које су 
имале за циљ да им помогну како да организују рад у тешким условима 
и како да се опходе са децом која су прошла кроз изузетно стресне 
ситуације. Обука се састојала из четири радионице. Психолошка 
радионица пружила је волонтерима увид у могуће проблеме са којима 
се могу сретати у раду са децом у прихватилиштима. Волонтери су 
обучени како да превазиђу овакве ситуације.
Радионица која се бавила музиком и покретом студенте је упутила на 
избор музичких игара које се могу користити током рада са децом 
на терену. Ликовна радионица  студенте је упутила како да израде 
предмете које ће деца моћи да задрже. 
Центар УФ-а обезбедио  је материјал за рад са децом  који ће 
волонтери носити са собом у прихватилишта. У четвртој радионици 
волонтерима су дати предлози физичких активности безбедних за 
децу у прихватилиштима и предлози едукативних игара (квизови, 
погађања, игре меморије, математичке игре) које се могу успешно 
спроводити на терену.
За све волонтере обезбеђени су материјали са предлозима васпитано-
образовних активности за које су обучени током радионица. 
Наставници у Центру, који су реализовали радионице, при избору 
активности водили су рачуна о условима у којима ће се оне обављати 

Окупљање волонтера испред свечане сале УФ-а

Светислав Гонцић се обраћа 
волонтерима Центра

Марија Милисављевић, 
волонтер Црвеног крста

Психолошка радионица



а волонтери су упозорени на флексибилност 
коју ће морати да покажу при раду са децом у 
прихватилиштима.
Концепт Центра подразумева да се на терен, због 
различитог узраста деце у прихватилиштима, 
упућују увек две групе —  васпитачка и учитељска 
у чији састав улазе и студенти са других 
факултета. Предвиђено је да волонтерске групе 
које одлазе у прихватилишта прати по један 
наставник или сарадник Учитељског факултета. 
Волонтери ће са собом носити и неопходан 
материјал за реализовање активности 
(алтернативне музичке инструменте, ликовни 
материјал и разна друга дидактичка средства 
погодна за овакве ситуације).

Активности Центра одвијају се у сарадњи са Црвеним крстом. Волонтери су обавештени да ће већ од 
сутрадан, петка 23.05. почети да одлазе на терен. Прва прихватилишта у која се упућују су Спортско-
рекреативни центар Шупља стена на Авали и прихватилиште у хали Пионир.

Пријављени волонтери у свечаној сали Учитељског факултета

Музичка радионица

Група волонтера присуствује ликовној радионици,
у кадру је и део средстава прикупљен у хуманитарној 
акцији коју је организовао УФ



РТС прави прилог о раду Центра УФ-а за помоћ деци из угрожених подручја

Разговор о различитим активностима које се могу спроводити са децом у 
отежаним условима

Професори, сарадници и студенти УФ-а радили су заједно на организацији обуке 
волонтера


